



В воскресенье, 4 января, в мечети с. Петрово Белогорского района состоялось мероприятие, по случаю рождения Пророка Мухаммада, мир Ему – Маулид Шариф. Организатором мероприятия выступило Центральное духовное управление мусульман – Таврический муфтият (ЦДУМ ТМ).

Показать полностью..

В нем приняли участие около 50 человек, в числе которых были председатель ЦДУМ – Энвер Ахтемов, имам мечети – Велиша Мамут, солист группы «Мирас» Сервер Нитшаев.

Началось мероприятие традиционно с чтения Кур`ана и продолжили чтением «Мевлюд Аш-Шариф».

Председатель ЦДУМ Энвер Ахтемов поздравил гостей с благословенным Маулидом, рассказав о традиции празднования его среди крымских татар и напомнил, что это благое новшество, одобренное в Шари`ате. Также он напомнил присутствующим о важности религиозных знаний в жизни верующих и следовании пути Пророка Мухаммада, мир Ему – пути Истины и благочестия, пожелав, чтоб в дальнейшем как можно чаще проводились подобные мероприятия, способствующие объединению мусульман.

С проповедью об основах вероубеждения мусульман, о правильной вере в Создателя выступил имам мечети – Велиша Мамут.

Изюминкой Маулида, порадовавшее всех присутствующих, стало выступление детей.

В завершении мероприятия гостей угощали пловом, фруктами и сладостями, а его особая, добрая атмосфера оставила в сердцах людей приятное чувство радости и умиротворения.